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Séance 1l
Module 10 Probléme

Ce matin, 5 835 adultes et 3 412 enfants ont visité la
tour Eiffel.

Combien y-a-t-il eu de visiteurs
ce matin a la tour Eiffel.

Animation
Séquence 15




Séance 1

T acrit
[}
Addition posée en colonnes avec des nombres & 4 chiffres
I e e I I 1 I Je sais poser et calculer une addition dont le résultat est un nombre inférieur & 10000.

u e . ” ”
Je pose l'addition en alignant les unités sous les unités,
5 les dizaines sous les dizaines, les centaines sous les centaines

et les milliers sous les milliers.

+3 41
m cdu
5 8 3 5 Je commence par les unités.
Su+2u=7u
M atér iel 1 5 + 3 4 /l 2 J'écris 7 unités au résultat dans la colonne des unités.
m cdu
5 8 3 5 Je continue avec les dizaines.
3d +1d = 4d
+ 3 4— '] 2 J'écris 4 dizaines au résultat dans la colonne des dizaines.
r1n cdu Je continue avec les centaines.
8c +4c=12¢c
5 8 3 5 10 centaines, c'est 1 cube de 1 millier.
12 centaines, c'est 1 millier et 2 centaines.
+ 3 4’ 1 2 J'écris 2 centaines au résultat dans la colonne des centaines
2 4 ? et jeretiens 1 millier dans la colonne des milliers.
m cdu

1
5 8 3 5 Je termine avec les milliers.
Im +5m + 3m = 9m
+ 3 4 '] 2 J'écris 9 milliers au résultat dans la colonne des milliers.

J'obtiens le résultat.

5835 + 3412 = 9247

Je vérifie le résultat en calculant un ordre de grandeur du résultat.

= lace

Deux p sont p
- 5835 est proche de 6000 et 3412 est proche de 3500.

Le résultat doit donc étre proche de 6000 + 3500 =9500.
- Je peux aussi calculer mentalement 5800 + 3400

et j'obtiens 5000 + 3000 + 800 + 400 =8000 + 1200 =9200.
Le résultat doit donc étre proche de 9200.




15 Seance




Fichier éleve

p.50-51 ex.12a8







Séance l

Séquence 16

Ecris le nombre de chocolats sous forme de produit.

Animation
Séquence 16




Séance l

Séquence 16

Ecris le nombre de carreaux du rectangle sous la forme d’un produit.

Animation
Séquence 16




Séance 1
Séquence 16
Un chocolatier souhaite trouver le plus

possible de boites rectangulaires
différentes pour ranger 12 chocolats.

Un chocolatier souhaite trouver le plus

possible de boites rectangulaires
différentes pour ranger 24 chocolats.







Séance 2
Séquence 16

Un chocolatier souhaite ranger 36 chocolats dans une boite
rectangulaire en les disposant par colonnes de 4 chocolats.

? colonnes

4 lignes




Séance 2
Séquence 16

Combien faut-il installer de rangées de 7 siéges dans une
salle pour avoir exactement 98 sieges ?

7 colonnes

? lignes







Séance 5

Séquence 10

Fichier éleve

Pages 52-53
Ex.1a8




